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ATA DA 40ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 28 de novembro de 2016. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

    Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Edílson Fraga da Silva, Eduardo Nogy da Silva, 

Fabiano Santos da Silva; Josênio Fernandes, Luiz Presente, Nestor Machado dos Santos, Omar 

Moro e Ricardo Nunes Rolim. Em primeiro momento o, Excelentíssimo, Sr. Presidente solicitou ao 

servidor que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de costume. Em seguida, o 

Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da trigésima nona Reunião Ordinária em discussão 

e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo 

Senhor Presidente solicitou ao Servidor que realizasse a leitura do Expediente do Dia: 

Correspondência Recebida, a qual “convida os Vereadores para a formatura da Pré-Escola”, de 

autoria da Escola Municipal de Ensino Infantil Mundo Encantado 2; Correspondência Recebida, a 

qual “convida para a formatura da Pré-Escola”, de autoria da Escola Municipal Carlos Gomes; 

Comunicado n° CM201672/2016, o qual “informa liberações de recursos financeiros”, de autoria do 

Ministério da Educação, Ofício Mensagem n° 046/2016, o qual “encaminha projeto de lei”, de 

autoria do Poder Executivo Municipal; Pedido de Providência n° 114/2016, o qual “solicita reparos 

na ponte em frente a propriedade do Sr. Miguel Martins, na localidade de Arroio Guimarães”, de 

autoria do Vereador Edílson Fraga da Silva; Projeto de Lei n° 094/2016, o qual “ABRE CRÉDITO 

ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO ART. 3º DA LEI 1.532, DE 24 DE DEZEMBRO DE 

2014”, de autoria do Poder Executivo Municipal. Nada mais a constar no Expediente do Dia, de 

imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à 

disposição dos Excelentíssimos Edis. Não houve manifestações.  Prosseguindo o, Excelentíssimo, 

Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para a formação da Ordem do Dia: 

Projeto de Lei n° 094/2016, o qual “ABRE CRÉDITO ESPECIAL NO ANEXO PREVISTO PELO 

ART. 3º DA LEI 1.532, DE 24 DE DEZEMBRO DE 2014”, de autoria do Poder Executivo 

Municipal, sendo aprovado por acordo de lideranças. Nada mais há constar na Ordem do Dia, de 

imediato o Excelentíssimo, Senhor Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à 
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disposição dos Excelentíssimos Edis. Exmo. Sr. Edílson Fraga da Silva, que saudou a Mesa 

Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Inicialmente comentou que exercer o 

cargo de Vereador muitas vezes perde o sentido, conta o Vereador que faz pedidos de providência e 

não é atendido. Conta sobre uma ponte na localidade de Arroio Guimarães que encontra-se em 

péssimo estado. Frisou ainda que falou com o secretário de obras municipal, onde o mesmo teria lhe 

informado que não teria dinheiro para fazer o serviço, mais que iria na próxima tarde analisar o que 

poderia ser feito. Conta o Vereador ainda, que o mesmo não cumpriu o combinado. Seguiu falando 

que em outra ponte em frente à propriedade do Sr. Miguel Martins também na localidade de Arroio 

Guimarães teria quebrado a madre e que se não houver os reparos necessários terá que interditar a 

entrada naquela localidade. Disse ser o representante do povo e disse que pede sempre a prefeitura e 

que gostaria que fosse resolvido. Exmo. Sr. Cláudio Luis Sanna; que saudou a Mesa Diretora, 

colegas Vereadores, Assessores e demais presentes. Iniciou falando dos altos salários dos juízes e 

senadores e frisa que não tem mesmo como ter dinheiro para os municípios pequenos. Segundo o 

Vereador esse dinheiro em um município pequeno resolveria muitas pendências. Falou ainda que 

precisaria de ponte com mais estruturas. Comentou sobre a estrada do Paulão que não teria como 

trafegar. Salientou ainda que cobrará muito dos próximos secretários da próxima legislação. 

Continuando concedeu cinco minutos para as comunicações dos Líderes de Bancada: Nada há 

constar. Comunicação do Presidente: Nada a constar. Em seguida o Presidente deu por encerrada a 

quadragésima Reunião Ordinária do ano de 2016. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a 

presente Ata. 

 

 

_____________________________ 

 

 

_____________________________ 

 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

Eduardo Nogy da Silva 

 

 

 

_____________________________ 

 

_____________________________ 

 

Edílson Fraga da Silva Fabiano Santos da Silva 
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_____________________________ _____________________________ 

 

Josênio Fernandes Luiz Presente 

 

 

 

 

 

                                          

 

 

 

 

 

________________________ 

 

                            Omar Moro 

 

______________________________ 

Nestor Machado dos Santos 

______________________________ 

Ricardo Nunes Rolim 


